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パン教室Pain au mayu オンラインレッスン規約
 
パン教室Pain au mayuオンラインレッスン（以下、「本教室」）は、竹崎真由（以下、「甲」）が受講者（以下、「乙」）へパン作りの楽しさを伝えたい想いで運営するLINEなどを使ったオンラインレッスンです。
本教室の参加に際しては、本教室規約の全文をお読みいただいた上で、本規約に同意頂く必要があります。

◆総則
①本教室の規約は、甲と乙との間の一切の関係に適用されます。
②本教室で利用するソーシャルメディアプラットフォーム（LINE）などの利用規約にも同意した上で、本教室にご参加ください。

◆個人情報の取り扱い
当教室では、乙から提供して頂いた個人情報は、乙へのサービスや情報の提供、乙との連絡等のために利用し、その他の目的での利用は致しません。

◆レシピ等の権利
①甲が本教室にて投稿し、またはメール等で送信した動画、画像、文章、レシピ（以下、「レシピ等」）に関する著作権その他の権利は、甲に帰属するものとします。
②乙は、本教室を通じて提供されたレシピ等を、無断で複製、編集、改編、掲載、転載、公衆送信、二次利用等することはできません。
レシピ等を参考に作ったパン、レッスンで作ったパンをSNS等でご紹介頂くことはご自由にして頂けます。
③乙から頂いたコメントやメッセージについては、甲により本教室の内外で紹介させて頂くことがあります。

◆免責
①甲は、本教室において、乙がパンを焼けるようになるよう、パン作りを懸命にお伝えしますが、必ず焼けるようになること、お渡しするレシピが乙にとって美味しいと感じることの保証も致しかねます。
②甲は、甲による本サービスの提供の中断、停止、終了、受講不能、または変更、その他本サービスに関して乙が被った損害につき賠償する責任を一切負いません。
③LINEの不具合／通信状況によりレッスンを中断することがあります。その際は録画動画をお渡ししますのでご理解ください。

◆禁止行為
甲は乙が本教室へ参加するにあたって、次の各号に該当する又は該当するおそれがある行為を行うことを禁止します。乙が本条に違反したと甲が判断する場合、甲は、当該受講者に対して、違反の是正、本教室への一時的な参加停止等、必要な措置をとることがあります。
1 本規約に違反すること
2 法令または公序良俗にはんすること
3 本教室の運営を妨げること
4 その他、甲が不適当と判断すること
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